Avaliacao de Diagnéstico - Matematica - 22 ano

1. Assinala no colar e na reta 0s numeros 5, 17, 29, 35, 49 e 54.
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2. Escreve em algarismos:

noventa e um D dezasseis D quarenta e
vinte D trinta e sete D catorze

3. Completa com os numeros que estdo antes e depois:

52 49

66 85

78 99

4. Desenha, nos locais corretos, os simbolos representados na tabela de acordo com o
codigo.
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5. Decompde o numero 80.
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6. Numera de 1 a 4, por ordem crescente, 0s meninos de acordo com 0 Seu peso.

O menino mais pesado é

|

Jodo (35 kg) Jim (40 kg)

Carlos (25 kg) Filipa (37 kg

7. Observa as imagens. Completa.
Pinta de azul o copo que tem mais quantidade.
Pinta de vermelho o copo que tem menos quantidade.
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8. Observa a figura A. Conta 0s D gue ocupa e completa. Qual € a area da figura A?
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A drea da figurané

9. Todos os dias ha varias saladas no refeitério da escola da Julia.
Hoje, os meninos escolheram uma das quatro saladas disponiveis. Observa o grafico
de pontos e responde.
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9.1. Qual a salada menos escolhida? Assinala com X

couve-roxa () alface [ ] tomate (]  cenoura ]

9.2. E a mais escolhida? Assinala com X

couve-roxa C] alface C] tomate C] cenoura C]

9.3. Quantos meninos escolheram como salada a couve-roxa?

Escolheram a couve- roxa meninos-
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Resolucéo de problemas

1. O leite de 1 pacote enche 4 copos de leite.
Com 5 pacotes de leite, quantos copos se conseguem encher?

\}
Pacotes de leite 1 %’b

Copos 4

Resposta:  Com 5 pacobes de leite consequem-se

encher copos*

2. O Pedro tem 50 euros.
Comprou os brinquedos representados nas figuras.

2.1. Quanto pagou pelos brinquedos, no total?

Resposta: No total pagou euros-

2.2. Quanto dinheiro lhe sobrou?

Resposta: Sobrou-lhe euros-




